

Муниципальное бюджетное дошкольное учреждение

«Детский сад №16 МО «Ахтубинский район»

❖ Астраханская область, г. Ахтубинск, ул Октябрьская, 56 «а»,

Презентация - отчёт проведения акции «Покормите птиц зимой»

- ❖ Участники акции: дети старшей группы детского сада «Лесная полянка» (5-6 лет)
- ❖ Презентацию подготовили воспитатели группы:
 - ❖ *Савицкая Светлана Александровна
 - ❖ *Степанова Светлана Васильевна

*Покормите птиц зимой.
Пусть со всех концов
К вам слетятся, как домой,
Стайки на крыльцо.*

*Не богаты их корма.
Горсть зерна нужна,
Горсть одна —
И не страшна
Будет им зима.*

*Сколько гибнет их — не счесть,
Видеть тяжело.
А ведь в нашем сердце есть
И для птиц тепло.*

*Разве можно забывать:
Улететь могли,
А остались зимовать
Заодно с людьми.*

*Приучите птиц в мороз
К своему окну,
Чтоб без песен не пришлось
Нам встречать весну.*



Творческий конкурс

С помощью родителей ребята смастерили красивые и удобные для птиц кормушки, среди которых был объявлен конкурс. Кормушка победителя конкурса самая первая была повешена на дерево и ребёнок сам насыпал в неё корм



Мы развесили кормушки на деревьях участка





В каждую кормушку ребята насыпали корм из риса, пшена, гороха, овса, крошек хлеба. И каждый день проверяли: ни закончился ли корм у птиц. Ведь очень важно: если повесил кормушку и начал подкармливать птиц - бросать нельзя. Птицы будут прилетать каждый раз в поисках пищи.



Мы каждый день ждем своих пернатых друзей.

Дали им имена: самому шустрому – «Шастик», другому – «Забияка», а синичкам – «Свистуньи». Очень радуемся, когда птички прилетают покушать: птичкам нравится корм, а нам то, что мы им помогаем.



«Зимняя гостя»

Каждый день мы с ребятами кормили на своём участке, прилетающих голубей целой стаей.



Их было очень много, но на всех мы заранее засушивали кусочки хлеба и потом крошили их, чтобы смогла поесть каждая птичка. Покормив голубей от радостного настроения и самим ребятам хотелось превратиться в маленьких птиц и полететь.

В одних из таких дней поздней осенью гостей прикормки стала ворона, которая сначала просто издали наблюдала за тем, как голуби с удовольствием едят хлебушек, нисколько не боясь детей и близко подходя к ним.



Через несколько дней наша гостья стала всё ближе и ближе подходить к голубям, чтобы ухватить хоть несколько крошек. Так постепенно она стала завсегдатой гостей нашего традиционного кормления птиц и уже не пугалась, когда дети бросали ей крошки хлеба и близко подходили.

Во время проведения акции было организовано открытое мероприятие, в котором принимали участие дети не только нашей группы, но также и из подготовительной к школе группы.



Гостем этого мероприятия был старичок Лесовичок, который помогал детям сортировать птиц на зимующих и перелётных.



«Случай у кормушки»



На нашем участке происходило очень много интересных историй.

Однажды после того, как ребята насыпали корм и стали играть в свои обычные игры на улице, на веточках ясеня около маленького домика появился воробушек, который быстро проскакал по ветке, заглянул в кормушку и также быстро улетел.

Через несколько минут воробушек прилетел со своими друзьями. Они стали по очереди запрыгивать в кормушку и клевать корм и от того, что их было много и они разгребали своими маленькими лапками семена корма, некоторые семечки падали на землю. Проворливые, юркие воробьи, боясь упустить из виду, хоть одну съедобную семечку стали спрыгивать на землю и клевать упавший корм. Насытившись досыта, стайка также мигом очень быстро вспорхнула и улетела. А мы с ребятами стали с радостью вспоминать этих забавных птичек, которых очень полюбили.